



2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

В рамках данного повода мы будем публиковать материалы, ведь сами они зачастую скромничают и мало говорят о себе.

Шпек Наталья Евнадьевна учитель-дефектолог (по совместительству старший воспитатель)

Наталья Евнадьевна начала свою педагогическую деятельность в МБДОУ "ДС № 470 г. Челябинска» с должности воспитателя в 2003 году, в 2007 году поступила в ЧПГУ на факультет коррекционной педагогики по специальности сурдопедагог, закончив институт в 2012 году была переведена на должность учителя дефектолога на группу компенсирующей направленности детей с нарушением слуха, в 2017 году Наталья Евнадьевна приступила к должности старшего воспитателя по совместительству в ДС № 470, где по настоящее время выполняет свои трудовые обязанности. Все сферы ее жизни тесно переплелись и трудно отделить одно от другого. Каждая сфера имеет своё содержание, но отдельно от других существовать не может.

Первая сфера - это работа с детьми с ОВЗ. За столько короткое время в должности учителя-дефектолога Наталья Евнадьевна смогла зарекомендовать себя как опытный, ответственный педагог, с фундаментальным знанием организации работы с детьми ОВЗ. Обладает высокими профессиональными качествами, всегда добивается стойких положительных результатов в своей деятельности. Достигает намеченных целей, тандема с участниками образовательных отношений, создает насыщенную развивающую среду для детей.

Вторая сфера – профессиональная. Основная работа старшего воспитателя – это работа с педагогическими кадрами и умение работать с людьми – основной показатель в деятельности. Ведь очень важно создать коллектив единомышленников, имеющих единое педагогическое кредо, позиции, традиции, или, как сейчас модно говорить, создать свою команду. Только в этом случае старший воспитатель сможет достичь тех целей, которые он ставит.

Наталья Евнадьевна ежегодно оказывает помощь в организации и проведении курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки Кафедре специальной педагогики, психологии и предметных методик факультета инклюзивного и коррекционного образования ФГБОУ ВО «ЮУрГГПУ» (2018,2019,2020,2021 год)

Является автором нескольких печатных изданий по распространению педагогического опыта:

Наталья Евнадьевна с 2019 года по настоящее время принимает участие в проведении экспертизы выпускников групп компенсирующей направленности в составе эксперта ПМПК Курчатковского района.

Наталья Евнадьевна является добрым, мудрым наставником для воспитанников. Её воспитанники регулярно участвуют и являются лауреатами и победителями различных районных и городских конкурсах, акциях: «Хрустальная капель», «Искорки надежды». «Планета детства». «Мир добра и толерантности», «Как хорошо уметь читать», «Читай-ка». «Эколята – друзья и защитники природы»

Наталья Евнадьевна проводит открытые занятия, охотно делится наработанным опытом с коллегами. Имеет свою страничку в Интернете <https://shpekvvna.wixsite.com/mysite-1>

За период работы получила много положительных отзывов со стороны родителей воспитанников, руководителя, от кураторов учебных заведений, студенты которых проходили практику у Натальи Евнадьевны. Зарекомендовала себя как добрый, исполнительный и отзывчивый человек.

В коллективе пользуется уважением. Молодые специалисты считают ее наставником к ней можно обратиться в любое время.